Solución Práctica 5

9.1	Este problema ilustra sobre el valor económico de la información y cómo ese valor se reduce si la información es imperfecta 
9.1	a.	Los beneficios esperados si no riega son
0,5(1.000) + 0,5(500) = $750
Con riego, los beneficios son $900 con certeza. Si el agricultor maximiza beneficios esperados debe regar. 
b.	Si el agricultor supiera el clima con certeza, los beneficios serían $1.000 si llueve, o $900 si no llueve (si sabe que no va a llover invierte en riego). Los beneficios esperados de esta situación (saber lo que va a pasar) son $950 (menos el precio que pague por la información). El individuo no va a pagar más de $50 por la información porque ese monto lo deja con un beneficio (esperado) neto de $900, el mismo que el beneficio (cierto) que obtiene si invierte en riego y elimina toda incertidumbre. (Notar que razonar en términos de beneficios esperados es lo mismo que decir que el tipo es neutral al riesgo. Discutir este concepto). Por lo tanto, si compara beneficios esperados de obtener la información con la mejor de las alternativas posibles.
c.	Hay cuatro posibles resultados con las siguientes probabilidades:
  Pronóstico
						   Llueve		No llueve

Llueve	             	0,75*0,5 = 37.5	0,25*0,5 = 12.5
Realización	
No llueve		12.5			37.5

Los beneficios en cada caso son (asumiendo que el agricultor sigue el consejo del meteorólogo):


   Pronóstico
Llueve			No Llueve

Llueve			1000			900
Realización
No llueve		 500			900

Los beneficios esperados son, por consiguiente

0,375(1000) + 0,125(900) + 0,125(500) + 0,375(900) = 887.5.

El valor del consejo del meteorólogo tiene un valor esperado neto negativo en relación a la estrategia de invertir en riego no importe lo que pase. 

Ejercicio 9.2
Este problema y el siguiente ilustran el problema del riesgo moral

9.2	La prima justa es ahora: 


Si compra el seguro:


Si no compraba el seguro, su utilidad era:


Por lo tanto, es mejor renunciar al seguro en presencia de riesgo moral.



Ejercicio 9.3 
Una póliza con deducible costaría ahora $1,750. Esto es porque la prima justa (igual a la pérdida esperada, por definición) sería ahora:
Pérdida esperada: 
El valor esperado de la utilidad cuando adquiere la póliza con deducible es:
W = ½ (Riqueza estando enfermo) + ½ (Riqueza cuando está sano) 

Riqueza cuando está enfermo: 

La riqueza estando sano:	
La utilidad de esta combinación podría exceder una utilidad cierta de $ 15.000, la riqueza cierta del seguro total. Por lo que el individuo podría preferir un seguro con deducible que tenga en cuenta su mayor cuidado a un seguro total. 
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